
»

ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 8 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія:

Хмельницький заклад дошкільної освіти №32 "Росинка" Хмельницької міської 
, ради Хмельницької області. 29000 . Україна. Хмельницька область, місто Хмельницький, 

вул. Зарічанська 12/1. код 26514972. категорія замовника - юридична особа, яка забезпечує 
потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) га назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): «Проведення поточних ремонтів будівлі ХЗДО № 32 "Росинка" відповідно 
до технічного звіту з обстеження та оцінки технічного стан) конструкцій будівлі» 
(додаткові роботи) (код ДК 021:2015: 45450000-6 - Інші завершальні будівельні 
роботи).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи

Розмір бюджетного призначення: 445738 грн 33 кон.. КЕКВ 2240- Оплата послуг (крім 
комунальних)

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 8 пункту 13 Особливостей, г 
замовника після укладення договору про закупівлю виникла необхідність у закупівлі 
додаткових робіт чи послуг, пов язаних з предметом закупівлі основного договору, в того 
самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких 
додаткових робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі про 
закупівлю, укладеному за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт 
чи послуг у того самого виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох 
років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи 
послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного за 
результатами проведення закупівлі;

Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі:.



Враховуючи пп.8 и. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт 
і
послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі”, на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 
р. № 1178. Придбання замовниками товарів і послуї (крім послуг з поточного
ремонт}).вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуї з поточного 
ремонту,вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1.5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: у замовника після 
укладення договору про закупівлю виникла необхідність у закупівлі додаткових робіт чи 
послуг, пов язаних з предметом закупівлі основного договору, в того самого виконавця 
робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких додаткових робіт чи надання 
послуг можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, укладеному за 
результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у того самого 
виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення 
договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 
відсотків иіни основного договору про закупівлю, укладеного за результатами проведення 
закупівлі;

У зв'язку із зверненням виконавця робіт Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Будівельний Альянс Груп», що під час виконання робі т по Договору про закупівлю № 68

t від 02.10.2023 року по поточном} ремонту будівлі Хмельницький заклад дошкільної освіти 
№ 32 "Росинка" необхідно виконати додаткові роботи (вентиляційні та оздоблювальні), 
згідно дефектного акту, для покращення технічного стану та дотримання необхідних умов 
експлуатації даного об’єкту, а також з урахуванням тієї обставини, що очікувана вартість 
додаткових робіт не перевищує 50 відсотків ціни основного договору № 68 від 02.10.2023 
року (з урахуванням всіх змін та доповнень), укладеного за результатом проведеної 
відкритих торгів, а так само за умови, що договір буде укладено з попереднім виконавцем 
цих робіт (ТОВ «Будівельний Альянс Груп », ЄДРПОУ 36397828).

Прийнято рішення здійснити закупівлю зазначених додаткових робіт та 
оприлюднюти в електронній системі закупівель відповідно до пп.8 п 13 Особливостей звіт 
про договір про
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель: за умови вартість 
закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, замовник оприлюднює в електронній 
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договор} . 
Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження га/або 
місцезнаходження постачальників (виконавців робі і та надавачів послуг), та/або місце 
поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації 
несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів 
послуг.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності 
закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного 
стану замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення 
Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 8 пункту 13 Особливостей, придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становигь 
або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 млн гривень, 
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталог} для 
закупівлі .товару у разі, коли у замовника після укладення договору про закупівлю виникла 
необхідність у закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов'язаних з предметом закупівлі 
основного договору, в того самого виконавця робітнадавача послуг. Можливість і умови 
виконання таких додаткових робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в 



основному договорі про закупівлю, укладеному за результатами проведення закупівлі. 
Закупівля додаткових робіт чи послуг у того самого виконавця робіт/надавача послуг 
здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна 
вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору про 
закупівлю, укладеного за результатами проведення закупівлі

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункт); замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про зак\ ііів.ію. укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.
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Уповноважена особа Сергій АНДРИЯНЦНВ


